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Заклади післядипломної педагогічної освіти

Раді  повідомити  Вам,  що вийшов  друкованим накладом,  5  тисяч  примірників,
посібник  «Основи  християнської  етики.  Притчі  Ісуса  Христа.  6  клас»  (автори:
В. Жуковський, О. Павлова, Н. Жаровська та ін.).

Посібник надруковано київським видавництвом «Літера».  Вартість  тиражу 837
тисяч  гривень.  Кошти  на  посібник  були  надані  Рівненською  обласною  радою,
Всеукраїнським  благодійним  фондом  «Східноєвропейська  гуманітарна  місія»,
меценатами України та США. Посібник створено авторським колективом, до складу
якого  входять  науковці,  методисти,  вчителі-практики  –  представники  різних
християнських конфесій із різних областей України.

У  посібнику  17  сучасних  уроків,  створених  із  використанням  інформаційно-
комунікаційних технологій. Посібник кольоровий. У ньому використано репродукції
картин найкращих художників  світу.  Головні  принципи посібника:  христоцентризм,
україноцентризм, дитиноцентризм. Значна увага приділяється вихованню патріотизму
на  прикладах  відданості  Батьківщині  захисників  і  волонтерів,  усього  українського
народу,  що  є  найбільш  актуальним  під  час  російсько-української  війни.  Посібник
також знайомить із видатними постатями української історії та культури.

Посібник  поширюється  на  безоплатній  основі.  Будемо  раді  надати  посібники
вчителям,  які  викладають  основи  християнської  етики  у  ваших  областях,  і  один
посібник  для  вашого  кабінету  з  метою  інформування  педагогів  та  проведення
необхідної просвітницької роботи.

Найближчим часом будуть організовані курси для вчителів, які викладають ОХЕ в
5-6 класах.

Принагідно  запрошуємо  вчителів  ОХЕ  до  участі  у  XIX  Всеукраїнському
фестивалі-конкурсі «Учитель року предметів духовно-морального спрямування» 07-08,
23 лютого 2025 року і учнів – у XVII Всеукраїнській олімпіаді «Юні знавці Біблії» 21-
23 березня та 27 квітня 2025 року.

Для детальної інформації див. сайт «Цінності»:  https://tsinnosti.com/

Контактні дані для замовлення посібників: Павлова Оксана т. 097 918 8554, ел. адреса
oksana_pavlova@ukr.net

З повагою
Всеукраїнський авторський творчий колектив учителів предметів духовно-морального
спрямування;
Всеукраїнський благодійний фонд «Східноєвропейська гуманітарна місія»
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